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2024ケーブルテレビ利用者アンケート調査 

結果概要 
 

■実施主体 

飯山市および㈱テレビ飯山 

 

■調査目的 

ケーブルテレビの視聴者ニーズを把握し、魅力ある番組編成・制作に役立てることを目

的とする。また、インターネットを含むケーブルテレビ設備の老朽化が著しく、大規模

な設備投資が必要となることから、経営方針の参考とするため、実施するもの。 

 

■調査方法 

ケーブルテレビに加入している世帯から無作為に 600 世帯を抽出。アンケート用紙を郵

送により配布し、返信用封筒により返信いただくとともに、QRコードによる電子申請シ

ステムを利用したアンケートを回収。 

 

■調査期間 

 令和 6年（2024 年）7月 16 日から 7月 31 日まで 

 

■回答数 

 600 世帯のうち 256 世帯（うち電子申請 16 世帯）が回答【 回答率 42.7％ 】 

 

■回答結果 

  

【問 1. 回答者の年齢】       【問 2. 利用しているインターネットの回線】 
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【問 3. 利用している回線の速度】      【問 4. 利用している回線に満足しているか】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 5. 回線の利用で重視する点】      【問 6. 今後のサービスに期待すること】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 7. 好きなテレビのジャンル】      【問 8. i ネット飯山のテレビサービスの利用】 
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【問 9. テレビサービスを利用しない理由】      【問 10. テレビサービスを利用する理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 11. テレビサービスで重視すること】      【問 12. i ネット飯山の自主放送番組の視聴】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 13. 自主放送番組を提供してほしい時間帯】     【問 14. 視聴している自主放送番組】  

（３つまで回答） 
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【問 15. 自主放送番組で提供してほしいジャンル】     【問 16. 提供してほしい自主放送番組の形式】 

（３つまで回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17. 光ケーブル化後のテレビサービスへの加入】     【問 18.  光ケーブル化後のインターネットサー 

ビスへの加入】 
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